

---

## **Бывший сотрудник администрации Белогорского района обвиняется в служебном подлоге**

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника администрации Белогорского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного частью первой статьи 292.1 УК РФ)).

Как полагает следствие, в 2019 году обвиняемый, исполняя обязанности начальника отдела сельского хозяйства администрации Белогорского района и являясь членом комиссии по оценке ущерба, возникшего в результате ЧС в отрасли агропромышленного комплекса на территории указанного муниципального образования, организовал подготовку и подписание актов обследования посевов и посадок сельскохозяйственных культур, в которые были внесены заведомо ложные данные о дате и фактическом обследовании посевных площадей одного из крестьянско-фермерских хозяйств.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд.

Ранее органами внутренних дел завершено расследование уголовного дела по обвинению главы вышеназванного крестьянско-фермерского хозяйства в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, существенно завывсившего объемы ущерба и получившего его возмещение на основании подложных актов. Данное уголовное дело рассматривается в суде.

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1700176>